
ÔÌË 239. 9-1

Ñåðèÿ 11, Ãåîìåòðèÿ: ðàññòîÿíèå îò òî÷êè è ñèñòåìû óðàâíåíèé. 5 äåêàáðÿ 2024.

Çàäà÷à A. Ïðèíàäëåæíîñòü òî÷êè îòðåçêó

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Îïðåäåëèòü ïðèíàäëåæèò ëè äàííàÿ òî÷êà çàäàííîìó îòðåçêó.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ââîäÿòñÿ øåñòü âåùåñòâåííûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîîðäèíàòû êîíöîâ îòðåçêà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå îäíó ñòðîêó YES, åñëè òî÷êà ïðèíàäëåæèò îòðåçêó, è NO â ïðîòèâíîì ñëó÷àå.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

3 3 1 2 5 4 YES

Ñòðàíèöà 1 èç 5



ÔÌË 239. 9-1

Ñåðèÿ 11, Ãåîìåòðèÿ: ðàññòîÿíèå îò òî÷êè è ñèñòåìû óðàâíåíèé. 5 äåêàáðÿ 2024.

Çàäà÷à B. Ïðèíàäëåæèò ëè òî÷êà óãëó

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Äàí óãîë AOB (O � âåðøèíà óãëà, A è B � òî÷êè íà ñòîðîíàõ) è òî÷êà P . Îïðåäåëèòå, ïðèíàäëåæèò
ëè òî÷êà P óãëó AOB (âêëþ÷àÿ åãî ñòîðîíû: ëó÷è OA è OB).

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Ïðîãðàììà ïîëó÷àåò íà âõîä êîîðäèíàòû òî÷åê A, O, B, P . Âñå êîîðäèíàòû � öåëûå, íå ïðåâîñõîäÿò 100

ïî ìîäóëþ. Òî÷êè A, O, B íå ëåæàò íà îäíîé ïðÿìîé.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ñëîâî YES èëè NO.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

0 1

0 0

1 0

1 1

YES

1 0

0 0

0 1

-1 -1

NO

Ñòðàíèöà 2 èç 5
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Ñåðèÿ 11, Ãåîìåòðèÿ: ðàññòîÿíèå îò òî÷êè è ñèñòåìû óðàâíåíèé. 5 äåêàáðÿ 2024.

Çàäà÷à C. Ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ëó÷à

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Íàéòè ðàññòîÿíèå îò äàííîé òî÷êè äî çàäàííîãî ëó÷à.

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Øåñòü âåùåñòâåííûõ ÷èñåë � êîîðäèíàòû òî÷êè è êîîðäèíàòû íà÷àëà è êîíöà âåêòîðà.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Îäíî ÷èñëî � ðàññòîÿíèå îò òî÷êè äî ëó÷à, îïðåäåëÿåìîãî âåêòîðîì ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 4 çíàêîâ ïîñëå

äåñÿòè÷íîé òî÷êè.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

2 1 1 1 0 2 1.0000

Ñòðàíèöà 3 èç 5
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Ñåðèÿ 11, Ãåîìåòðèÿ: ðàññòîÿíèå îò òî÷êè è ñèñòåìû óðàâíåíèé. 5 äåêàáðÿ 2024.

Çàäà÷à D. Ñèñòåìà ëèíåéíûõ óðàâíåíèé - 1

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Ðåøèòå ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé: {
ax+ by = e

cx+ dy = f

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Äàíû âåùåñòâåííûå ÷èñëà a, b, c, d, e, f . Èçâåñòíî, ÷òî ñèñòåìà ëèíåéíûõ óðàâíåíèé èìååò ðîâíî îäíî

ðåøåíèå.

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâåäèòå äâà ÷èñëà x è y, ÿâëÿþùèåñÿ ðåøåíèåì ýòîé ñèñòåìû ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 5 çíàêîâ ïîñëå

äåñÿòè÷íîé òî÷êè.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

1

0

0

1

3

3

3 3

Ñòðàíèöà 4 èç 5
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Ñåðèÿ 11, Ãåîìåòðèÿ: ðàññòîÿíèå îò òî÷êè è ñèñòåìû óðàâíåíèé. 5 äåêàáðÿ 2024.

Çàäà÷à E. Ñèñòåìà ëèíåéíûõ óðàâíåíèé - 2

Îãðàíè÷åíèå ïî âðåìåíè: 2 ñåêóíäû
Îãðàíè÷åíèå ïî ïàìÿòè: 64 Ìá

Ðåøèòå ñèñòåìó ëèíåéíûõ óðàâíåíèé: {
ax+ by = e

cx+ dy = f

Ôîðìàò âõîäíûõ äàííûõ
Äàíû âåùåñòâåííûå ÷èñëà a, b, c, d, e, f .

Ôîðìàò âûõîäíûõ äàííûõ
Âûâîä ïðîãðàììû çàâèñèò îò âèäà ðåøåíèÿ ýòîé ñèñòåìû.
Åñëè ñèñòåìà íå èìååò ðåøåíèé, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè åäèíñòâåííîå ÷èñëî 0.
Åñëè ñèñòåìà èìååò áåñêîíå÷íî ìíîãî ðåøåíèé, êàæäîå èç êîòîðûõ èìååò âèä y = kx + b ïðè k 6= 0, òî

ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ÷èñëî 1, à çàòåì çíà÷åíèÿ k è b.
Åñëè ñèñòåìà èìååò åäèíñòâåííîå ðåøåíèå (x0, y0), òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ÷èñëî 2, à çàòåì çíà-

÷åíèÿ x0 è y0.
Åñëè ñèñòåìà èìååò áåñêîíå÷íî ìíîãî ðåøåíèé âèäà x = x0, y � ëþáîå, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè

÷èñëî 3, à çàòåì çíà÷åíèå x0.
Åñëè ñèñòåìà èìååò áåñêîíå÷íî ìíîãî ðåøåíèé âèäà y = y0, x � ëþáîå, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè

÷èñëî 4, à çàòåì çíà÷åíèå y0.
Åñëè ëþáàÿ ïàðà ÷èñåë (x, y) ÿâëÿåòñÿ ðåøåíèåì, òî ïðîãðàììà äîëæíà âûâåñòè ÷èñëî 5.
Âñå âåùåñòâåííûå ÷èñëà âûâîäèòå ñ òî÷íîñòüþ íå ìåíåå 5 çíàêîâ ïîñëå äåñÿòè÷íîé òî÷êè.

Ïðèìåðû
ââîä âûâîä

1

0

0

1

3

3

2 3 3

1

1

2

2

1

2

1 -1 1

0

2

0

4

1

2

4 0.5

Ñòðàíèöà 5 èç 5


